Sistema  LAV




IMPORTANTE:
A
unque SYSCOM se ha preocupado por ofrecer un sistema que sea económico y de fácil implementación, es necesario que este manual sea leído completamente por el personal técnico que estará encargado de la instalación y/o operación del sistema. Así mismo se recomienda que el personal de ventas, y toda persona involucrada con la implementación conozca los principios básicos con el fin de evitar que el sistema sea subutilizado o sobrestimado. Este es un sistema efectivo de rastreo de unidades móviles, que estén debidamente equipadas, utiliza Tecnología de punta, esto es, es lo más nuevo en tecnología que se adelanta al futuro, y que se puso recientemente en marcha en 1993. Su rango de operación es en área urbana. Entonces, aunque es fácil dominar el uso de este sistema....

PRIMERO LEA ESTE MANUAL.



DEFINICIONES


Qué significa GPS?

      
GPS son las iniciales de “ Sistema de Posicionamiento Global”, en inglés  (Global Positioning System). Este es un sistema que Estados Unidos puso en servicio para que su ejército pudiera saber su ubicación exacta en cualquier parte del mundo. Fue utilizado completamente y con éxito en la Guerra del Golfo Pérsico y ahora, el sistema cuenta con un servicio para la población civil.


Qué significa LAV?

Significa “Localización Automática de Vehículos”. Es un sistema que se utiliza para conocer la ubicación de unidades móviles propiamente equipadas. Este sistema es conocido en Estados Unidos como AVL (Automatic Vehicle Location) o sistema de rastreo de vehículos (Vehicle Tracking System).


Es lo mismo GPS y LAV?


No. Los receptores de GPS solamente obtienen su ubicación en Latitud y Longitud. LAV es un sistema completo de rastreo que utiliza la tecnología GPS para su operación. Entonces, GPS es una parte del sistema LAV.

Cómo se envía la información de Posición?


La información de ubicación, que el receptor GPS deduce, es enviada a la base por medio de una señal de radio que el modem controla. El modem es “ inteligente”, puede ejecutar por sí mismo algunas operaciones.




INFRAESTRUCTURA
(Es el equipo con el cual es necesario contar, para comenzar)


La implementación del sistema LAV requiere de cierta infraestructura. Es posible utilizar los sistemas con que ya se cuentan o se puede instalar uno para uso exclusivo del sistema que es mas recomendable. 


Lo primordial es contar con una vía confiable de comunicación. Se debe contar con un sistema de repetición, en buenas condiciones de operación, y es posible aún, utilizar una vía de comunicación sencilla (Simplex, sin repetidor), siempre y cuando represente una vía confiable de comunicación.


El repetidor debe tener un “paso de audio” adecuado. Esto es, que la calidad de recepción no sea dependiente de la frecuencia del sonido.


La ubicación del repetidor depende de la geografía de la región. Se puede utilizar un repetidor que se utilice para voz. Pero una observación importante es, que en un repetidor de voz que está siendo utilizado para conversaciones, la información de posición debe de ser programada a intervalos razonables de tiempo para que permita el tráfico de voz y además se recomienda que los equipos de voz tengan programado tono CTCSS de entrada (decoder) para que el audio de datos no resulte molesto a los usuarios. El modem no transmite sus datos cuando está recibiendo otros, pero la voz no es reconocida como datos, y es necesario usar una señal de detección de portadora, para que el modem espere a que el canal esté libre para transmitir. El manual del modem le dice cómo efectuar estas operaciones.


Es necesario que cada vehículo tenga un radio móvil con su antena adecuada para activar eficientemente al repetidor. Este puede ser casi cualquier radio y es necesario obtener de ellos puntos de conexión de PTT, micrófono, audio y opcionalmente, squelch para detección de portadora. Estos puntos se usan para ser conectados al modem inalámbrico.


Todas las terminales necesarias están presentes en el conector de accesorios KCT-19 de los equipos Kenwood y otras marcas. El manual de operación tiene las instrucciones de conexión.


El módulo con modem para GPS que se suministra es fabricado por la compañía de desarrollo de electrónico SCE de ubicado en Chihuahua, se llama Módulo RVD-97,  el cual transfiere datos a 2400 bps o 1200 bps. Este módulo tiene puerto de conexión para una tarjeta que es el receptor GPS SVeeSix-CM2 fabricado por Trimble Navigation. El módulo con modem,  tiene la capacidad de ser programado para aceptar  la información del receptor GPS y transmitirla usando el radio. El modulo del móvil se instala en el lugar que se juzgue más conveniente, pues sólo requiere de 12V , conexión al radio y antena GPS para operar. La antena GPS es pequeña y no tiene la forma “ común” de alguna antena.


En la base es necesario tener un radio base con puntos de conexión para su interfaz con el módulo, de las mismas características del radio del vehículo (Kenwood, por ejemplo). Este radio tiene, por supuesto, su antena aérea base,  y su fuente de alimentación. En la base se instala otro módulo, el cual recibe información del radio base. El módulo es también un RVD-97 SIN tarjeta de receptora GPS, lo cual es más económico.


Es necesario también tener una computadora compatible con IBM que puede ser con microprocesador Intel 486 o Pentium, Windows 95, con al menos 8 MB RAM, 5MB de espacio libre de disco duro y monitor VGA. El modem entrega la información digital a la computadora por medio de un cable para puerto serie.




SISTEMA DE LOCALIZACION AUTOMATICA DE VEHÍCULOS
Información técnica


El sistema de localización automática de vehículos, es la respuesta a las necesidades de seguimiento, identificación y localización de las unidades móviles ya sea se trate de administración de flotillas, transporte de valores o para prevención de daño de la integridad física de los ocupantes del vehículo.


El sistema es capaz de efectuar la localización en “ tiempo real”, esto es, la información puede enviarse tan rápido como se va generando. Los sistemas que no operan en tiempo real, van “ archivando” la información dentro de una memoria, para su posterior lectura y análisis. Los sistemas que no operan en tiempo real tienen también bastante campo de aplicación, como podría ser el análisis de la ruta que siguió un camión en determinada fecha, o un avión. También es posible programar la ruta para un vehículo autónomo o la verificación y análisis del trazo de una ruta de un camino o brecha, etc.


El sistema LAV opera en base al uso del Sistema de Posicionamiento Global     (GPS) .


El Sistema de Posicionamiento Global es un sistema de radionavegación basado en el uso de satélites, capaz de proveer un medio práctico de determinar posición y velocidad a un número ilimitado de usuarios. La historia de la navegación está en una nueva era sin precedentes debido a la introducción del GPS. Nunca antes había existido  una tecnología de posición tan práctica que tenga cobertura en todo el mundo. Y todas las personas que se vean beneficiados con saber con exactitud dónde se encuentran, qué tan rápido se mueven y qué hora es, serán pronto influenciadas con esta tecnología de la era espacial e información.


El GPS es financiado por el departamento de defensa de los Estados Unidos    (DoD) y el acceso a los civiles es garantizado a través de un acuerdo entre el U. S. DoD y el Departamento de Transporte de los Estados Unidos.


El GPS es un sistema de posición absoluta que provee a los usuarios debidamente equipados, una posición precisa de tres dimensiones, velocidad y tiempo. Por diseño, el GPS provee una cobertura mundial de manera continua, 24 Hrs. al día y bajo cualquier condición de clima.


La constelación de satélites GPS contiene  24  satélites  (21  operando  y  tres 

disponibles) distribuidos en seis planos orbitales, con cuatro de ellos en cada plano. Estos planos están igualmente espaciados en rededor del ecuador e inclinados a un ángulo de 55 grados. Los satélites pasan a una altitud sobre la tierra de 20,183 Km      (10,898 millas náuticas)  y tienen un período orbital de 12 horas siderales. Entonces, girará dos veces sobre la tierra para cada rotación de la tierra pasando exactamente por la misma órbita dos veces al día. Este diseño asegura que al menos estén cuatro satélites a la vista a un mismo tiempo, de manera confiable, aunque los equipos receptores GPS pueden estar siguiendo la señal de hasta ocho, seis o cuatro satélites y eligirán la señal de aquellos que estén llegando al receptor con mayor fuerza.


El posicionamiento se logra  con la intersección geométrica de los rangos de cobertura de los satélites. Sabiendo su posición y el rango del satélite al receptor, la posición tridimensional del receptor puede ser derivada matemáticamente. Estos rangos son obtenidos al medir el tiempo (generado por relojes atómicos) que tomó la transmisión desde el satélite GPS al receptor. Este dato se convierte a distancia al multiplicar el tiempo medido por la velocidad de la luz.  Entonces, el sistema trabaja por medio del sistema de triangulación, y para conocer la posición en dos dimensiones       (latitud y longitud) se requiere del uso de tan sólo tres satélites y para conocer la posición en tres dimensiones (latitud, longitud y altura sobre el nivel del mar) se requiere de cuatro satélites. 


Todos los satélites GPS transmiten a dos frecuencias portadoras nominales:


1.-L1 (Link 1) centrada en 1575.42 Mhz


2.-L2 (Link 2) centrada en 1227.6 Mhz.


y en cada una de estas portadoras están superimpuestos dos códigos de rango:

      
1.- El código C/A (Adquisición Aproximada) a 1.023 Mhz en el Link 1.


2.- El Código P (Preciso) generado en 10.23 Mhz en los dos link.


el código C/A se repite cada milisegundo y  tiene un intervalo de bits de longitud equivalente aproximada a 300 metros.

 
El acceso para la población civil al GPS es a través  del código C/A y aunque el código P estuvo disponible para uso público, el U.S. DoD planea transformarlo en un código “ Y” codificado, el cual no será posible usar a menos que el receptor cuente con el decodificador adecuado.


 Además para control y mantenimiento los satélites utilizan una frecuencia de subida de datos  1783.74 Mhz y una frecuencia de bajada de datos de 2227.5 Mhz.


GPS proporciona dos servicios de diferente precisión:


1.- Servicio Estandard de Posición  (SPS)


2.- Servicio Preciso de Posición (PPS, NO DISPONIBLE PARA USO PUBLICO)


El SPS proporciona una precisión de 100m en la medida Horizontal y 146m en la medida Vertical. Estadísticamente esto significa que hay un 95% de probabilidad asociada con la posición horizontal del usuario, siendo correcta dentro de 100m. Los satélites  son  muy  estables  en  sus  órbitas   pero   aún   así   se   realizan  pequeñas 

correcciones que las estaciones de control en tierra detectan al comparar el almanaque que predice la ruta y la posición real de cada satélite, además otros factores afectan la precisión del sistema tales como los retardos causados por la ionósfera y la atmósfera. El Servicio Estandard de Posición (SPS) se basa en el uso del código C/A y estará sujeto a la disponibilidad Selectiva (S.A.) la cual es una degradación intencional acorde a los requerimientos de la Seguridad Nacional de los Estados Unidos en condiciones de Emergencia. Esto hace menor la exactitud del sistema comercial imposibilitando el uso del sistema (comercial) en el receptor del armamento de otras potencias militares mientras la exactitud del sistema militar de los EUA se garantiza para cualquier condición. La disponibilidad selectiva se puede aplicar para órbitas parciales (Selectiva), afectando solo algunas partes del hemisferio o de manera total. Además el sistema militar tiene un esquema de codificación de alta seguridad, siendo casi imposible romper esa seguridad para uso ajeno a las fuerzas militares de USA.


Existe una técnica para mejorar la precisión del sistema GPS y combatir la inexactitud causada por la degradación atmosférica o por la disponibilidad selectiva (S.A.). Esta técnica se llama GPS Diferencial. La técnica involucra el uso de dos receptores de GPS, uno situado en una estación maestra con coordenadas conocidas y el otro en la estación móvil de la cual se desea determinar su posición. Como las coordenadas de la estación base son conocidas, entonces se procede a pedir las coordenadas al GPS y el error obtenido se usa para corregir la posición de la estación móvil. La precisión de un sistema Diferencial de GPS en tiempo real está en el orden de DOS a CINCO metros, si está en efecto la disponibilidad selectiva (S.A.).


La técnica  de GPS Diferencial asume que el error de la estación remota es el mismo que el de la estación maestra. Esto es, si en la estación maestra hubo un error de 30 metros en exceso, a la estación remota se le restarán los 30m para obtener una mejor ubicación. El error de 5 metros es debido a que el error desde el satélite a las dos estaciones no es igual, pero de cualquier modo se mejora la precisión aún cuando las dos estaciones estén separadas hasta 500 Km.


Para trabajar con GPS diferencial en tiempo real, se requiere de enlaces de comunicación para transferir la información apropiada de corrección entre los sitios maestro y remoto móvil. Esto puede involucrar  una amplia variedad de enlaces de datos, incluyendo los enlaces en VHF o en UHF, para asegurar un error de dos a cinco metros la información debe de ser transmitida cada 5 a 10 segundos (Debido a la disponibilidad selectiva).


El equipo para un sistema de AVL consiste en una discreta antena que envía su señal a un receptor GPS, que se encuentra dentro de un modem. El Modem adecúa la señal digital para ser transmitida por un radio transceptor.  En la estación base existe un modem que recibe la señal del radio receptor y alimenta la información de datos a la computadora, la cual mediante un programa adecuado interpretará la información y la procesará para mostrarla al usuario.


El Modem puede hacer las siguientes tareas:


*Enviar la posición e identificación de la unidad cada determinado tiempo.


*Transmite la información a petición de la unidad fija (Siendo poleado).


*Transmitir información tecleada, telemetría o datos.


*Recibir texto o datos binarios para impresión o para una computadora.


Usar un modem da entonces beneficios secundarios además de tener un sistema AVL, pues ya que un modem es un dispositivo para transferencia de datos en dos sentido (Half Duplex), puede enviar y recibir información de cualquier tipo. 


No todas las aplicaciones requieren de un modem.  Si el usuario desea saber donde está y no le interesa enviar su posición (Autos de renta, Camiones, Trenes, barcos, etc.) y tiene una computadora a bordo, entonces sólo requiere del equipo receptor de GPS sin los modems.  Incluso existen antenas con un socket capaz de conectarse directamente a una conexión de tarjeta PCMCIA, que muchas computadoras tipo LAP TOP ya traen incluida,  sin necesidad de una conexión extra. 

E incluso existen receptores GPS portátiles personales útiles para personal de rescate y para exploradores gracias a su peso de 400g y que cabe en la palma de una mano.


IMPORTANTE


En el equipo AVL se usan los siguientes componentes:


Antena: Es una discreta antena circular o cuadrada de 2 cm de altura y 60g de peso, con cinco metros de cable para la de montaje magnético y seis metros para la de montaje fijo y con conector SMB, listo para conectarse al receptor.


Receptor: El receptor utiliza sofisticados algoritmos de rastreo que optimizan la disponibilidad de datos y exactitud. Recibe hasta seis satélites simultáneamente y provee además la infraestructura necesaria para trabajar de manera diferencial  y maneja el protocolo NMEA 0183 con formato ASCII. Trabaja en la frecuencia L1 con código C/A  que consume junto con la antena 1.4W. Está montado dentro del modem.


Modem: El sistema utiliza un módulo con modem inalámbrico económico, que ofrece una transferencia de datos libre de errores entre cualquier dispositivo digital: computadoras terminales, lectoras de código de barras, terminales de paging, etc. Este modem es muy útil para aplicaciones que requieren un consumo de corriente mínimo y un tamaño compacto y tiene opciones (con costo extra) de preparación para impresora y telemetría. Y algunas de sus capacidades son:


*Fácil conexión a computadoras personales y dispositivos seriales.


*Compatibilidad con radios para voz móviles VHF, UHF y Trunking LTR.


*Posibilidad de codificación de datos.


*Capacidad de soporte para impresora.


El modem utiliza un protocolo particular por razones de seguridad a 2400 bps o  1200 bps. Se utiliza uno en el vehículo y uno en la base (Sin receptor). El modelo de este módulo es RVD-97.


Programa en la computadora: Se utilizan sistemas de reporte de posición, que son programas de administración de red de comunicación que pueden ejecutar el desplegado de múltiples objetivos en un mapa, utilizando mapas de cobertura urbana o de nivel de observación de calles y avenidas, con zoom. El programa cuenta con comandos fáciles de usar y proporciona la infraestructura necesaria para presentar mapas a escala, distancias entre puntos, localización de avenidas,  latitud y longitud de puntos en el mapa, cambio de escala, así como muchas otras características que se pueden configurar según las necesidades del usuario. El programa corre en cualquier PC de 486 o Pentium, se le pueden integrar nuevos mapas según las necesidades particulares.  El programa requiere un mínimo de 8MB de memoria RAM y 5MB de memoria en disco duro y manejador para monitor VGA. Este programa está diseñado para conectarlo a los modems inalámbricos ya descritos.


Para muchas empresas conocer la información de transporte o navegación es una información de mucho valor. Es posible encontrar muchas aplicaciones de la tecnología GPS utilizando un poco de imaginación y creatividad, especialmente tomando en cuenta que los receptores son tan pequeños que pueden caber en la palma de la mano y se puede obtener mucha información como posición dimensional, velocidad real, azimuth con respecto al norte, tiempo universal preciso, información direccional e indicadores de guía a puntos preseleccionados. Algunas de las áreas de aplicación de la tecnología GPS son:


Transporte terrestre: Como los sistemas de LAV, monitoreo intervehicular para saber posición relativa vehículo a vehículo para evitar colisiones en condiciones de baja visibilidad. Navegación de vehículos autónomos con un punto de arribo preestablecido. Sistema de apoyo a viajeros, sobre su vehículo, etc.


Recreativo: Para todas las actividades al aire libre y en campo tales como exploración, sky, viajes a los bosques y montañas, cacería, pesca, competencias a campo abierto, campamentos Scout, etc.


Búsqueda de emergencia y rescate: Sistema de viaje o navegación para departamentos de Policía, Bomberos y Rescate para regiones remotas o para llamadas de “pánico” de personas y operadores con su vida en riesgo.


Seguridad: Rastreo de vehículos que transportan valores o materiales peligrosos así como labores de supervisión y vigilancia.


Exploración: Para expediciones geológicas, en campamentos, exploración de minerales o petroleras, etc.

   
Investigación científica: En cuanto a Clima (Posición de Globos monitores) Posición de boyas flotantes en el mar, arqueología, rastreo de animales salvajes en peligro de extinción. Control de sistemas de robots, etc.


Marinas: Como información de navegación, pesca comercial, navegación sin visibilidad, posición de boyas, velocidad real, correcciones de ruta, información de influencia climática, etc.


Y muchas otras áreas como administración de recursos, agricultura, información geográfica, supervisión catastral, estudios de deformaciones, elaboración de mapas, 

navegación militar, posición submarina, control remoto de vehículos no tripulados, guía de misiles y muchas otras áreas más limitadas solamente por la imaginación.




IMPLEMENTACION

Se debe saber primero, que el sistema LAV es un sistema de área urbana. El receptor  GPS  recibe  la  información  de  los  satélites  y  deduce  su  propia ubicación 

(refiérase a la figura) , sin necesidad de transmitir en lo absoluto a los satélites . Esta ubicación es transferida al modem, para que haga adecuada la señal para ser transmitida  por  un  radio  convencional  o Trunking LTR a  través  de la vía confiable de comunicación (Comunicación directa, por repetidor o por sistema troncal). En la base el radio recibirá la señal de información y la pasará al modem de la base para que convierta la señal de audio en información digital propia para la computadora. Finalmente la computadora despliega la información.

Cabe señalar que el área en la que se puede rastrear un vehículo depende de la cobertura del repetidor o de la red de repetidores. 

Los elementos necesarios para armar un sistema LAV son los siguientes:

En cada móvil:


Conjunto que consta de:


Antena GPS con base magnética,  2 cm de altura
.
Receptor GPS que recibe de hasta seis satélites simultáneamente en frec. 1575.42 Mhz, con exactitud 15m (SEP) sin sistema diferencial y de 2 a 5 m  con sistema diferencial, para una velocidad máxima de rastreo de 515 m/seg con una precisión de .1 m/seg. Precisión de tiempo UTC (tiempo universal coordinado). Salida de datos en protocolo NMEA.


Modem inalámbrico contenido el el módulo RVD-97 de 2400 bps o 1200 bps con protocolo de seguridad con capacidad de manejar receptores de GPS con protocolo NMEA, capacidad de respuesta automática de posición a una petición de la base, además de transmisión repetitiva de posición con tiempo programable. 


El modem se conecta al radio existente en el vehículo, y en caso de no tenerlo es posible conectarlo casi a cualquier radio móvil de los que se ofrecen en nuestro catálogo.


En la Base:


Se requiere del radio base ya existente o instalar uno de los que SYSCOM / EPCOM ofrece en su catálogo. Este radio puede usarse para seguir teniendo comunicación vía voz, si se toman las medidas adecuadas. Además es necesario un modem RVD-97.


Además Ud. necesita de una computadora PC con un puerto serie RS-232 libre (La mayor parte de ellas lo tienen). Puede ser con microprocesador 486 o Pentium con Windows 95, al menos 8MB de RAM y con espacio libre de disco duro de 5MB, monitor VGA. Este tipo de computadora es conocido como PC (Personal Computer) y está disponible en establecimientos dedicados a la venta de equipos domésticos de electrónica o que su giro es el de venta de equipo de cómputo.


La computadora recibe información de Hora UTC, Latitud, Longitud, número de satélites en uso, altura sobre el nivel del mar y otra información. Estos datos se pueden decodificar por medio de un software de prueba que se puede bajar de nuestro sitio de Internet (GPSPC.EXE).




El paquete de cómputo (Software) y los Mapas

Las cualidades del sistema dependen enteramente del paquete de software que se utilice. La señal de información que la computadora recibe puede ser interpretada por un amplio número de programas disponibles en el mercado. SYSCOM tiene en stock uno de ellos:

CYBERNAV


En un entorno social en donde las industrias y empresas demandan servicios de seguridad y distribución eficiente y confiable, SYSCOM  lanza el sistema de navegacion automotriz CYBERNAV , lo más avanzado en ubicación y monitoreo de vehículos de transporte.


Con este sistema usted podrá incrementar su capacidad de distribución, ya que le ayudará a optimizar los tiempos de entrega, resolver problemas de tardanza, evitar embotellamientos, localizar vehículos robados etc., con grandes ahorros en combustible y conductores más productivos.


Si su negocio es la seguridad, será más oportuna y confiable con CYBERNAV.


Cybernav es un software diseñado en México para el uso de los módulos RVD-97, los cuales son una combinación de buen desempeño y bajo costo. este paquete de cómputo está en español y requiere de Windows 95, además que es escalable, esto es, que será actualizado y mejorado constantemente por el diseñador según las necesidades de los clientes.


Este software presenta en la pantalla de la computadora un mapa de la ciudad en cuestión (la cual debe se debe solicitar para cada ciudad). El mapa es a colores para evitar que el color negro de la pantalla fatigue la vista del operador y cuenta además con la nomenclatura de las calles.


En la parte superior de la pantalla se muestra el menú de opciones, las cuales pueden ser accesadas fácilmente usando el mouse de la computadora, proporcionando así un ambiente amigable, que permite que el programa pueda ser utilizado por cualquier persona sin necesidad de que sea un experto en el uso de las computadoras.


En sistema es multiobjetivo pues en el mapa de la pantalla se pueden observar simultáneamente todas las unidades que se encuentren dentro del rango de visión  que usted ha elegido. Además puede buscar la ubicación de cualquiera de ellas usando una de las opciones que el paquete incluye.


Este programa de rastreo cuenta con una opción de rastreo que permite seguirle la huella a la unidad que Ud. desee. Cuando se elige esta opción, el vehículo es seguido y el programa va cambiando automáticamente el mapa en la pantalla.

La característica más importante es que este paquete de cómputo tiene un mapa listo para usarse!! Tenemos las principales ciudades del país!!
Para usar este programa, el módulo RVD-97se programa conectándolo a la computadora por medio de un cable RS-232 y usando el mismo software Una vez programado los datos permanecen almacenados en el modem gracias a su memoria o pueden ser reprogramados "por aire" en cualquier momento. La programación es muy flexible, cuenta con una configuración de fábrica que puede ser cargada en cualquier.

SE REPROGRAMA POR AIRE
Equipo requerido :

Monitor VGA, Windows 95, 8 Meg.de RAM mínimo, procesador 486 con procesador matemático, modem RVD-97 para cada  vehículo.

Este programa cuenta con varias opciones incluyendo la localización de calles y avenidas, distancias, áreas, rastreo de un vehículo en particular, cambio de escala, zoom, nombres de calles, centrado del mapa, latitud y longitud por medio de ubicación del mouse y además de la localización de los vehículos y de la opción de “ ubicación bajo encuesta por teclado” (Poleo). Las opciones se eligen oprimiendo uno de los 2 botones del mouse, estando el cursor sobre uno de los iconos mostrados y cuya explicación corta aparece en la línea inferior.

En la pantalla principal se despliegan los mensajes intercambiados entre la central y los móviles, cuando se tiene el equipo adecuado (terminal de mensajes o computadora en el vehículo).

Al accesar la opción de mapas (y monitoreo de vehículos) se muestran los iconos de selección de escala, rastreo de un vehículo en particular  y de búsqueda de calles.

La escala se refiere a la distancia horizontal y vertical mostrada en la pantalla, y que va desde 100 metros a 50 kilómetros para zonas urbanas.

En la búsqueda de calles se piden los siguientes datos:

Zona:

Municipio o delegación:

Colonia:

Calle:

Calle lateral 1:

Calle lateral 2:

Cada zona agrupa varios municipios bajo un nombre conocido, por ejemplo: la zona Monterrey agrupa los municipios de: San Pedro Garza García, Monterrey, Santa Catarina, Apodaca, San Nicolás, Guadalupe y Escobedo.

Las calle laterales son las calles más cercanas al lugar en cuestión.

El resultado de la búsqueda muestra las diversas opciones identificándolas con 2 números, que indican la posición y el total de aciertos.

La opción de distancias entre puntos, trabaja con el uso del mouse. Se pueden se acumular distancias y perímetros.




LAS DUDAS MAS COMUNES DEL FUTURO USUARIO.


Puedo utilizar los satélites GPS para enviar información?


NO. Los satélites solamente transmiten información a los usuarios en una forma continua, NO tienen la capacidad de recibir o repetir información. Entre la información transmitida se encuentra el tiempo y su posición. Los receptores GPS recogen estas señales y con las señales de otros dos o tres satélites, determina la posición del usuario. Es así como los satélites pueden estar enviando su información a un número ilimitado de usuarios, ya que éstos NUNCA transmiten a los satélites.


Puedo rastrear Vehículos de carga que circulan por todo el país?


NO. La ubicación de cada móvil se le hace saber a la base por medio de un repetidor o de una red de repetidores. En cuanto la móvil salga del área de influencia del repetidor, la central perderá su ubicación. Aunque en la móvil el receptor GPS continúa deduciendo su ubicación, ya no le es posible hacérsela saber a la central. Es por esta razón que se dice que el sistema es exactamente la cobertura del sistema de radio.


Cómo es posible rastrear a un Vehículo, a través de todo el País?


Para lograr esto es necesario de equipo adicional. Este servicio lo ofrecen compañías concesionarias que se dedican a esta aplicación particular. La manera de operar  este sistema es usando un satélite comercial (Que no es de GPS), como los del sistema Solidaridad en México. Por eso los móviles deben de estar equipados con un transmisor para satélite. Este sistema es más complejo, por la naturaleza del trabajo, pero actualmente las concesionarias ofrecen todo el equipo necesario.


Tengo que pagar alguna cuota o mensualidad por el uso de los satélites?


NO. Dado que los satélites son solamente transmisores, pueden atender a un número ilimitado de usarios simultáneamente. Solamente hay que pagar una vez las regalías por el uso del sistema. Las regalías están incluidas en el precio del receptor, ya que el fabricante hace el pago por cada unidad que envía al mercado.


Cuánto Cuesta?


La respuesta es: Depende. El sistema está proyectado para usuarios que ya cuentan con un sistema de comunicación. Si es así tendrán que añadir el equipo básico de LAV y adquirir un programa para computadora. El costo de la base es fijo y 

el de la flotilla, dependerá del número de unidades que estén dentro del sistema LAV. Si no cuenta con un sistema de comunicación es necesario implementarlo y por supuesto cubrir el costo. El costo de un sistema de comunicación es muy variable, porque SYSCOM le ofrece múltiples alternativas y una infinidad de combinaciones, adaptables a las diferentes necesidades. Cada aplicación es única y nuestro fin es ofrecer una SOLUCION a cada una de ellas. El sistema que se ofrece es básico y cada cambio acoplado a una nueva necesidad llevará consigo, por supuesto, incrementos en el costo.


Cuántos Vehículos puedo rastrear?


El número de vehículos rastreados depende de dos factores: Frecuencia con que las unidades se reportan y el tipo de sistema. Las unidades pueden reportar su posición con una repetitividad programable, por ejemplo cada minuto, 30 segundos etc. y un paquete de información lleva cierto tiempo. Un modem puede reconocer cuando el canal está ocupado y esperar que esté libre. Es necesario entonces mantener equilibrado el número de unidades y la frecuencia con que se reportan. A mayor número de unidades, más distante el reporte de posición de cada una de ellas. 

Influencia del tipo de sistema: Si el canal es además usado para voz, la prioridad la tendrá la voz y el modem esperará canal libre, entonces, si existe mucho tráfico de voz, las unidades pueden reportarse con menor frecuencia.


Tienen mapa para mi región?


SYSCOM le ofrece la infraestructura base y aunque le sería imposible tener actualizada información de mapas de cada Ciudad y población en el país, ahora contamos con los mapas de las principales ciudades del país.


Existen algunas restricciones para el uso de LAV?


Es necesario que Ud. esté enterado de cómo opera el GPS, y que por su propia naturaleza tiene algunos detalles que se deben conocer:


*En una zona con muchos edificios altos puede tener problemas. Sin embargo


 el sistema puede perder los satélites por un tiempo de varios minutos y requerir  


 sólo 90 segundos para recuperar su operación.


*El Gobierno de EUA puede hacer variar la exactitud, de manera intencional, 


 manipulando la disponibilidad selectiva. Esto se reflejaría en variaciones de 


 exactitud entre 10 y 180 metros.


*La velocidad es un parámetro más difícil de calcular y puede tener variaciones 


 de 5 Km/h.


*La antena es pequeña, sin embargo una persona puede deshabilitarla, o 
 


 destruir la antena del radio.

       *Es posible implementar un sistema para un radio portátil, con un pequeño modem. Pero no debe Ud. olvidar que la antena GPS debe de tener “ vista “ hacia el cielo para poder “escuchar” los satélites.

En nuestro sitio de internet puede encontrar información del módulo RVD-97, Fabricado por la compañía SCE.

Los radios recomendables son los de la marca Kenwood con su conector de accesorios KCT-19.


Este es un boletín informativo, escrito y desarrollado por el Departamento de Ingeniería de SYSCOM/EPCOM.


El objetivo de este boletín es dar una idea a su clientela de las posibilidades, alcances y mercado potencial del GPS Vía la radio.


Está prohibida la reproducción parcial o total, por cualquier medio sin el permiso por escrito de SYSCOM/EPCOM.
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